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Перейшовши на вкладку «Питання та відповіді» слід виконати наступні дії: сформулювати запитання; 
додати формули, спеціальні символи тощо; дібрати варіанти відповідей. Після формування списку запитань на 
вкладці «Налаштування тесту» потрібно налаштувати параметри тесту: кількість запитань і послідовність їх появи на 
екрані  ПК, систему оцінювання, обмеження часу і формат підсумкового звіту. При збереженні тесту формується 
незалежна програма, яку необхідно скопіювати на ПК і запустити на виконання при тестуванні. Наступним етапом 

роботи з програмою EasyQuizzy є тестування. 
Як показала практика, інтерфейс програми 
спроектований так, щоб при проходженні тесту 
увага користувача спрямована не на 
організацію роботи з програмою, а на 
запитання й відповіді. Після закінчення 
тестування на екрані ПК відображається 
рекомендована оцінка та інші підсумкові дані, 
які за бажанням можна зберегти, роздрукувати, 
надіслати електронною поштою (рис.3).  

Залучення у навчальний процес сучасних технічних й програмних засобів сприяє формуванню в майбутніх 
вчителів власного інформаційного простору, спонукає до професійної мобільності, мотивує до дослідження 
проблеми навчання з використанням ІКТ та саморозвитку у цьому напрямі. А розробка власних тестів для учнів 
різних вікових категорій дозволяє студентам моделювати майбутню педагогічну діяльність з використанням новітніх 
інформаційних технологій. 

Список використаних джерел 
1. http://slovesnikgizatulina.blogspot.com/2015/03/easyquizzy-20421.html?m=1 
2. http://easyquizzy.ru/help/use/ 

 
СТВОРЕННЯ WЕВ-САЙТУ КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ВЕЛИКОМЕЖИРІЦЬКА СПЕЦІАЛЬНА 

ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА-ІНТЕРНАТ І-ІІ СТУПЕНІВ» РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ 
Жарська М. В., студентка  

Бабич С. М., кандидат технічних наук, доцент 
Рівненський державний гуманітарний університет 

Сучасний темп розвитку суспільства надзвичайно високий. Щоб встигнути за змінами людина повинна 
переробляти величезну кількість інформації, яка надходить з усіх куточків земної кулі. Тому інформаційні технології 
мають сьогодні пріоритетне значення в усіх сферах діяльності й визначають розвиток суспільства завтрашнього дня. 
У галузі освіти ці технології знаходять застосування у багатьох напрямках діяльності зокрема оновлюється зміст 
освіти, започатковується дистанційне навчання, впроваджуються нові форми спілкування: електронна пошта, відео 
конференції, участь у роботі інтернет-форумів та інші.  

Одним із засобів реалізації інформаційних технологій у школі є створення діючого WEB-сайту у мережі 
Інтернет. WEB-сайт, який створювався на замовлення Комунального закладу «Великомежиріцької спеціальної 
загальноосвітньої школи-інтернат І-ІІ ступенів» Рівненської обласної ради, є осередком інформації, який зацікавлює 
громадськість, батьків, педагогів та школярів.  

Інструментом розробки є платформа WordPress. Це найпопулярніша платформа для ведення персонального 
блогу. Основні принципи, що покладені за основу WordPress – естетичність, кращі веб-стандарти та легкість у 
використанні. Саме вони зробили WordPress найпоширенішим блог-двигунцем у світі [1, 2].  

 
Рис.1. Сторінка «Діяльність закладу» 

У структуру веб-сайту увійшли такі сторінки: «Головна», «Рядком історії», «Діяльність закладу», 
«Колектив», «Наша символіка», «Контакти» (рис.1). З допомогою віджетів встановлено блок «Архіви», в якому 

 
Рис. 3. Підсумковий звіт у середовищі програми EasyQuizzy 
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відображаються список всіх публікацій, завантажених на сайт, блок «Категорії», куди вмонтовано фотогалерею, блок 
«Календар», в якому відображаються дати публікацій, а також блок «Мітки».  

В якості теми сайту завантажено шаблон «Letter-freme» [3]. Зображення для фону і заголовка відредаговано 
в графічному редакторі. Вони підкреслюють обрану тематику сайту та надають йому барвистості та яскравості. 

Отже, у результаті зібраної інформації про комунальний заклад «Великомежиріцька спеціальна 
загальноосвітня школа-інтернат І-ІІ ступенів» Рівненської обласної ради створено його веб-сайт згідно з попередньо 
продуманими загальною структурою та змістом бази даних. Сайт розроблено як відкриту систему, що в подальшому 
дає змогу доповнити його новими розділами та рубриками, а також вносити необхідні зміни.  

Список використаних джерел 
1. WordPress самоучитель: как создать WordPress тему с нуля [Електронний ресурс] — Режим доступу: http://wp-

master.ru/tag/wordpress-samouchitel/– Назва з екрану 
2. Про систему «Wordpress» [Електронний ресурс] – Режим доступу: http://www.designaero.ru/wordpress.html – 

Назва з екрану 
3. «WordPress» Теми [Електронний ресурс] – Режим доступу: http://codex.wordpress.org – Назва з екрану 

 
АСПЕКТИ ОБ’ЄКТНО-ОРІЄНТОВАНИХ БАЗ ДАНИХ 

Круть А.С., студентка 
Вороницька В.М., старший викладач 

Рівненський державний гуманітарний університет 
В даний час бурхливого розвитку комп’ютерних технологій усе більш актуальною задачею є розробка і 

використання об’єктно-орієнтованих технологій.  
 Об’єктно-орієнтована технологія – це один з перспективних напрямків розвитку СКБД. ООСКБД Caché 
представляє собою постреляційну СКБД, яка найбільш повно врахувала стандарти ODMG-групи і застосовується у 
таких сферах як фінанси і страхування, медицина, транспорт тощо. Наприклад, для створення БД банківських систем 
на платформі «клієнт-сервер», які є одними з найбільших систем БД, тому представляє інтерес для вивчення. Завдяки 
СКБД Caché транспортна компанія AssureNet обробляє потужну технологію для роботи з «великими даними», а 
також пропонує великі можливості по інтеграції та аналітиці. Медична компанія Roche Diagnostics удосконалила свої 
лабораторні програми за допомогою СКБД Caché. Sonic Healthcare використовує Caché для зниження витрат і 
підвищення ефективності [2]. 

До переваг СКБД Caché належать нижче вказані. 
• Незалежність зберігання даних від способу подання, одні й ті ж дані можна розглядати або як об’єкти, або 

як таблиці, або як глобали. Це досягається за допомогою єдиної архітектури СКБД Caché. 
• Висока продуктивність забезпечується завдяки використанню багатомірної моделі даних і методів 

розрідженого зберігання даних, при цьому доступ і редагування вимагають набагато менше операцій введення-
виведення, ніж у випадку реляційних таблиць, а це означає, що застосування буде працювати швидше. 

• Масштабованість. Транзакційна модель ядра Caché дозволяє легко збільшувати число клієнтів (до 
багатьох тисяч), зберігаючи високу продуктивність. Транзакції отримують необхідні їм дані без виконання складних 
з’єднань таблиць або «стрибків» з таблиці в таблицю. 

• Висока продуктивність процесу програмування забезпечується представленням користувачеві об’єктної 
технології побудови додатків, потужного інструмента підвищення продуктивності програмування. Навіть об’єкти 
найскладнішої структури постають у простому і природному вигляді, прискорюючи тим самим процес розробки 
додатків. 

• Скорочення витрат. На відміну від реляційних, застосування на основі Caché чудово обходяться менш 
потужним обладнанням та не вимагають адміністратора баз даних. Управління та експлуатація систем відрізняється 
простотою. 

• Високопродуктивний SQL. Існуючі реляційні застосування отримують значний виграш в продуктивності 
навіть без зміни коду, використовуючи Caché SQL для доступу до продуктивної постреляційної бази даних Caché. 

• Оригінальна технологія CSP для швидкої розробки Web-застосувань [1]. 
Для написання методів класів і програм, Caché підтримує дві рівнозначні мови програмування: Caché Object 

Script і Caché Basic. Обидві мови розроблені як для забезпечення високої продуктивності для роботи з базою даних, 
так і високої швидкості створення бізнес-
логіки. Обидві мови підтримують всі три типи 
доступу до даних Caché: об’єктний, SQL, і 
прямий доступ до багатовимірних масивів. 

Незважаючи на те, що Caché 
підтримує велику кількість технологій для 
створення бізнес-логіки (наприклад, Java, 
COM, C ++ та ін.), розробникам 
рекомендується для досягнення максимальної 
продуктивності і масштабованості частину 
бізнес-логіки розробляти у вигляді методів 
класів і програм на Caché. При цьому Caché 
дає вибір між Caché Object Script і Caché Basic. 

В рамках бакалаврської роботи на 
тему «Вивчення об’єктно-орієнтованих баз 
даних» використані об’єктний і реляційний 
способи доступу до даних Caché. З 

 
Рис.1. Діаграма класів для застосування «Бібліотека» 
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